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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above
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Swarovski crystal mouse with box,
ART.7631 NR 040 000.

406 Italian style art glass bird and rabbit.
$20 - $30

$30 - $50

407 Gentleman's travelling flask and
collapsible glasses.

$10 - $20

$75 - $100

408 Set of stainless steel corn handled
knives.

$15 - $30

403 Swarovski crystal grapes with box,
Art.7550 NR 20015.

409 Group of five European inlaid
wooden pictures.

$40 - $60

$30 - $50

410 Set of Six Henckels stainless steel
forks.

$10 - $15

401 

411 Rosenthal crystal paperweight with
box.

$15 - $30

404 Swarovski crystal apple with box, A
7476 Nr 000 001.

412 Art metal fish head numbered 7183.
$15 - $30

$30 - $50

413 Jaguar necklace and earring set.
$15 - $30

Swarovski crystal blue flower jewelry
box, A 7464 NR 000 001 with box.

414 Colt belt buckle stamped Tiffany
Studio New York.

$15 - $30

402 

405 

415 Art glass dresser bottle.
$15 - $30

Crystal ball on a metal stand.
$20 - $30

419 Coloured print after William Russell
Flint, "Punting".

$50 - $75

Continental porcelain floral decorated
sectional dish.

417 

Lot # 420
420 Versus by Versace cocktail shift with

silk panel inserts.
$50 - $100

Two cased sets of letter openers and
scissors & another pair of scissors.

421 Set of Danish stainless steel flatware.
$50 - $75

$15 - $30

422 Plank wood wardrobe.
$50 - $75

$10 - $15

423 Plank wood coat rack.
$15 - $30

418 Watercolour signed Merril Peck,
dated 1981, 9 1/2 in. x 7 1/4 in.,
"Untitled-Portrait".

424 Three Austrian painted solid seat
side chairs.

$25 - $50

$75 - $125

425 Austrian painted sideboard.
$50 - $75

416 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$500 - $700

813 Good quality oak executive desk
inlaid with various woods.

432 Lot of coloured art glass.
$25 - $50

$25 - $50

433 Japanese part tea service.
$15 - $30

428 Austrian umbrella stand.

434 Teak table lamp.
$20 - $30

$10 - $15

435 Lot of stainless steel forks and
skewers.

$10 - $15

426 

436 Pair of chrome candlesticks.
$15 - $30

429 Mixed media signed Ko. Brautigam,
10 in. x 9 in., "Untitled-Abstract".

437 Lot of misc. pewter, tankards, etc.
$20 - $40

$50 - $100

438 Teak buffet and hutch.
$75 - $150

Pair of Austrian painted nightstands.

439 Persian carpet.
$125 - $175

427 

430 

440 Ceramic and chrome teapot.
$10 - $15

Teak cabinet.

441 Teak shelf.
$25 - $50

$50 - $100

Pair of Austrian painted wall shelves.

442 Asian runner.
$50 - $75

443 Asian runner.
$50 - $75

431 Italian provincial style wall mirror.

444 Painted occasional table.
$10 - $15

$50 - $100

$15 - $30

450 Nest of three teak tile top tables.
$75 - $100

$25 - $50

451 Buddha in meditation on silk and a
green tara silk.

$25 - $50

$10 - $15

452 Round bistro table with four chairs.
$75 - $125

447 Pair of Japanese crystal plates.

453 Pair of framed engravings.
$15 - $30

$10 - $15

454 Pair of West Germany vases and a
pair of candlesticks.

$15 - $30

445 

455 Teak night table fitted with a drawer.
$50 - $75

448 Mid century modern teak coffee
table.

456 Four European wooden inlaid
pictures

$25 - $50

$100 - $150

457 Pair of red and black painted chairs.
$15 - $30

Italian Florentine-style upholstered
magazine rack.

458 Three European laid wooden
pictures.

$30 - $50

446 

449 

459 Danish teak shaped top stool with
magazine holder marked Gorm-
Mobler.

$25 - $50

Set of six Art Glass tear shaped
dishes.

460 Six pieces of Haeger and McCoy Art
Pottery.

$20 - $30

$15 - $30

Val St. Lambert crystal bow.



$20 - $30

Teak coffee table.

462 

465 Teak cabinet on stand.
$75 - $125

Ornate gilt decorated mirror back wall
shelf.

466 Pastel signed Soy Caros, "Portrait of
a Lady".

$15 - $30

$75 - $100

467 Framed print signed Jean Jansen,
"Picador".

$25 - $50

$75 - $100

468 Circular stained glass panel.
$30 - $60

463 Signed Woodcut, "Loons and Nest".

469 Framed coloured print, "Lady's Home
Journal".

$20 - $30

$15 - $30

470 Lot of blue glassware.
$20 - $30

461 

471 1960s table lamp.
$10 - $15

464 Large art glass vase.

472 Alligator suitcase, marked Aldo
Navarro.

474 Coloured stone lithograph signed
Richard Yates, "Platforms".

$20 - $30

$75 - $125

475 Teak chest of drawers.
$100 - $150

Lot # 472

476 Teak double chest of drawers.
$100 - $150

473 

477 Limited edition print signed Richard
Yates, numbered 1/10, "Ship from
the Air".

$20 - $40

West German decorated china part
tea service.

$50 - $75 $100 - $150

$300 - $500

805 Bronze figure of Pan seated on a
column, 40" in height.

$300 - $500

803 

806 Arts and Crafts hanging light fixture
with stain glass shade.

$100 - $150

Iron figure of a woman signed
Barbara.

Lot # 804

807 Mahogany serving tray and cutting
board.

$50 - $75

804 Kayserzinn Art Nouveau pewter
candlestick, height 12 inches.

$100 - $200

$250 - $500

810 Carved oak mirror back hall stand.
$400 - $600

808 

811 Royal Crown Derby part dinner
service, "Mikado" pattern.

$300 - $400

Pottery sculpture of a woman with
jug, signed Rosemary Mete, dated
2006, 34" in height.

Lot # 809

Lot # 812
812 Metal DC-3 airplane ash stand,

height 32 inches.
$75 - $125

809 Pottery sculpture signed Rosemary
Mete, "Figure of a Man" 22" in height.



785 Continental hand painted pottery
charger, 20 1/2" in diameter.

787 Gilt framed picture after M.B.
Parkinson dated 1897, "Cupid
Awake".

$25 - $50

$50 - $100

788 Mixed media signed Richard Yates,
"Ship in the Clouds".

$50 - $75

Lot # 785

789 Art Nouveau carved mahogany
mirror back sideboard.

$1,000 - $1,500

786 

Lot # 790
790 Pair of oil paintings on board sgn. R.

W. Major, 9 1/2"x 11 1/2", "Still Lifes".
$300 - $500

Regency gilt wood pier mirror.
$200 - $300

Art Deco style table radio/ lamp with
amber glass shade.

792 

795 Bronze figure of a Fairy, 24" in
height.

$200 - $400

Early 20th century brass vase
decorated with griffen.

796 Silver plated tray.
$25 - $50

$50 - $100

797 Cast metal figure of a dog.
$25 - $50

$40 - $60

798 Barley twist oak circular side table.
$30 - $60

793 Brass art deco figure on stone base
of a dancing nude.

799 Embroidered shawl.
$25 - $50

$100 - $150

800 Large crystal dish-Hotel Lisboa Ritz,
diameter 9 3/4 in.

$20 - $30

791 

801 19th century decorated glass
decanter.

$50 - $75

794 Edwardian mahogany two tier side
table.

802 Ceramic jardiniere stand.
$50 - $75

$75 - $100

$20 - $30

Lot # 478

482 Royal Winton ceramic celery dish
and a Noritake oval shaped dish with
condiment dishes.

$15 - $30

479 

483 Inlaid wooden games table.
$75 - $125

Mahogany sewing box.

484 Six trianguler side tables.
$100 - $150

$30 - $60

485 Art glass fish signed on base, height
16 inches.

$40 - $60

478 Oil painting on canvas signed
Borsos, "Mountain in Heaven".

486 Rosenthal porcelain floral decorated
part tea service.

$50 - $100

480 Louis XVI style parlour chair.

487 Italian Florentine style dressing table.
$100 - $150

$50 - $75

488 Brass floor lamp.
$50 - $75

$50 - $100

489 Art Deco serving dish and coffee pot.
$50 - $75

481 Silver plated two handled bowl.

$25 - $50

Marble top side table fitted with
drawer and slide.

491 

Lot # 494
494 Oil painting on copper indistinctly

signed 12"x9", "Still Life".
$75 - $125

High back bamboo side chair.

495 Art pottery mask mounted on stand.
$20 - $30

$10 - $20

496 Large painting/ diptych, "Figures with
Flowers".

$100 - $150

$75 - $100

497 Murano art glass lamp base.
$25 - $50

492 Iran table with inset painted top by
Brant Lier.

498 Mid 20th century Asian tea set in
original box.

$15 - $30

$100 - $200

499 Italian provincial style painted chest
of drawers.

$200 - $400

490 

500 Italian provincial style chest of
drawers.

$100 - $200

493 Italian musical end table.



506 Set of 3 marquetry inlaid Florentine
tables.

$150 - $250

$100 - $150

507 Lot of Norwegian Lotte ceramic
dinner ware.

$100 - $150

$150 - $250

508 Artifort stool/ design Pierre Paulin.
$20 - $40

503 Louis XVI style fauteuil.

509 Dry point etching signed Kenneth
Steel, "Street Scene".

$20 - $30

$50 - $100

510 Art Pottery plaque by Taylor Studios,
'63.

$20 - $30

501 

511 Upholstered chaise longe.
$50 - $100

504 Fur hassock.

512 Istante by Versace black cocktail
dress with silk bolero.

$50 - $100

$10 - $20

513 Chrome tri light floor lamp.
$50 - $75

Italian provincial style painted vanity
table and bench.

514 Purple art glass vase.
$25 - $50

502 

505 

515 Three Art glass bowls and an art
glass vase.

$50 - $75

Iranian rug.

516 Teak cabinet with sliding doors.
$30 - $60

$75 - $150

Italian provincial style hall table fitted
with two drawers.

517 

520 Canteen of Community plated
flatware.

$50 - $75

Rosenthal wheat pattern china and
glassware.

518 

521 Good quality rosewood coffee table.
$125 - $175

Purple dining table with a set of four
cane chairs.

522 Chinese rug, 6'x 9'.
$200 - $300

$75 - $125

523 Italian porcelain figure of a lady with
flower basket on a wooden base
signed A.Berni.

$50 - $75

$100 - $200

524 Italian porcelain figure of a seated
grape picker on wooden base signed
A.Berni,height 13 1/2".

$50 - $75

Lot # 519

525 Mid 20th century Asian bowl set.
$10 - $15

519 Art glass sculpture signed Stefano
Toso, Murano, ht. 24 1/2".

526 Walnut waterfall front vanity with
bench.

$75 - $125

$500 - $1,000

Lot # 779

Lot # 780
780 Cold painted bronze parrot, height 6

1/4 inches.
$100 - $150

779 Austrian cold painted figured bronze
marked Geschutze 4374, height 5 in.

781 19th. century metal figured box with
hat top.

$25 - $50

$200 - $300
Lot # 783

783 Herend china figurine of a dancing
man, height 11 1/2 in.

$100 - $150

$15 - $30

Lot # 784
784 Rosenthal china footed centre piece

bowl.
$250 - $350

782 Set of ruby glass coasters.



774 Royal Worcester decorated china
jardiniere with peacock figures sgnd
on bottom,ht. 6 3/4in.

$100 - $150

$30 - $60

Lot # 775
775 Locke & Company Worcester

decorated and pierced china vase,
#345, height 7 inches.

$75 - $125

773 

776 Royal China Works Worcester
decorated white porcelain covered
biscuit jar, ht. 7 inches.

$75 - $125

Pair of malachite art glass nude
figured vases, height 5 inches.

Lot # 774

777 Royal Worcester china jug, rd.no.
20115, pat.num.1094, height 4 3/4
inches.

Lot # 778
778 Austrian cold painted figured bronze,

"Carpet Seller", height 8 in.
$300 - $500

$50 - $75

Danish design rosewood upholstered
rocker.

$50 - $75

$20 - $30

533 Two enameled Danish pots, Glud &
Marstrand.

$50 - $75

$30 - $60

534 Chrome table lamp.
$20 - $30

529 Art metal figure group.

535 Glass salad bowl with napkin rings,
etc.

$10 - $20

$15 - $30

536 Buddha in meditation on silk and
another Buddha on silk.

$25 - $50

527 

537 Chrome and Arborite dinette table,
circa. 1950s.

$50 - $75

530 Walnut chest of drawers.

538 Set of five teak upholstered dining
chairs.

$50 - $75

$75 - $100

539 American china part dinner service.
$25 - $50

Brass floor lamp.

540 Pair of china table lamps.
$25 - $50

528 

531 

541 Danish style five piece dinette suite.
$50 - $75

Signed coloured print after
Tretchicoff, "Chinese Girl".

542 Lot of Imen and shawls.
$25 - $50

$20 - $30

Glass head figure.

543 Carved chest with red lining.
$50 - $75

532 

$25 - $50

$20 - $30

550 Lot of Kosta glassware, etc.
$25 - $50

$15 - $30

551 Walnut vanity with matching chest of
drawers and night table.

$150 - $250

546 Burl wood side table.

552 Art glass vase signed R. Hold Art
Glass.

$25 - $50

$25 - $50

553 Iridecent art glass scent bottle with
stopper.

$20 - $30

544 

554 Biscotti ceramic tin.
$15 - $30

547 Pair of framed paintings on board.

555 Ice container and a glass mixer.
$10 - $15

$25 - $50

556 Oak mirrored backed cabinet.
$50 - $75

Leather travel bag.

557 Chrome bar stool.
$25 - $50

545 

548 

558 Mid 20th century pewter bowl.
$20 - $40

Large modern Splatter painting,
"Reflections".

559 Walnut waterfall front display cabinet.
$75 - $100

$25 - $50

Large art pottery signed Jackson,
2000.

560 Green metal floor lamp.
$20 - $40

561 Animal fur skin rug.
$50 - $75

549 Large painting on canvas, "Abstract".



$50 - $75

Pair of pierced brass candlesticks.

563 

566 Brass Art Nouveau ink well.
$25 - $50

Italian 17th. century style art glass
"Facon de Venise" tazza, height 7 in.

Lot # 567
567 Moorcroft art pottery vase, iris

pattern, height 5 inches.
$100 - $150

$25 - $50

568 Moorcroft art pottery floral patterned
bowl.

$30 - $50

$20 - $30

569 Moorcroft plate.
$25 - $50

564 Red Salviati hibiscus goblet with
whale stem.

570 Moorcroft art pottery floral decorated
pin tray.

$25 - $50

$25 - $50

571 Moorcroft art pottery floral patterned
vase.

$50 - $75

562 

572 Moorcroft art pottery vase with leaf
and grape design, height 3 1/2 in.

$40 - $60

565 Swedish Orrefors Art glass vase.

573 

576 Oak wardrobe.
$125 - $175

McCoy art pottery green glazed art
pottery bowl with shaped tri- corner
top.

Lot # 574

577 Oil painting on board, indistinctly
signed, "Flowers in a Bowl".

$15 - $30

574 

578 German picture, signed, "Still Life in
Shield".

$20 - $30

Oil painting on board signed Jeremy
Borsos, dated 1996, "Fade Proof
Run".

579 Picture signed Jansen, "Seated
Dancer".

$30 - $60

$50 - $100

580 Japanese double matted
watercolour, "Blue Fans" and
another,"Three Fans"

$10 - $20

$25 - $50

581 Walnut vanity with swing mirror.
$75 - $125

575 19th. century coloured engraving
after F.W.Starling, "Hunting Scene-
Jumping Fence".

582 Set of French china demi- tasse.
$15 - $30

$100 - $150

$50 - $75

Parcel gilt mahogany upholstered
settee.

761 

764 Oak kidney shaped bench with cane
seat.

$50 - $75

Griffin lamp with silk shade.

765 Late Victorian 3 panel screen with oil
painted panels.

$100 - $300

$100 - $150

766 Six limited edition print signed
F.B.,numbered 83/500,"Architectual".

$200 - $400

$125 - $150

767 Art Deco framed mirror.
$75 - $100

762 Copper and brass jardiniere.

768 Late 19th / early 20th century carved
oak settee with matching armchair.

$150 - $250

$25 - $50

769 Asian carpet.
$200 - $300

760 

770 Royal Doulton art pottery vase,
height 7 inches.

$70 - $90

763 Art Nouveau print by Tsanya, "Love
Serenade".

$75 - $125

Lot # 771

Lot # 772
772 Bronze sgned.Lois M.Jordan

numb.2/5 stamped Morris Singer
Founders, "Standing Woman",h.9
7/8".

$75 - $150

771 Pair of Royal Doulton art pottery
vases, height 4 3/4 inches.



$200 - $300

$15 - $30

742 Early terra cotta vase with stopper.
$25 - $50

740 

743 Late 19th century carved oak desk
fitted with a drawer.

$150 - $250

Set of pierced brass adjustable
bookends.

Lot # 741

Lot # 744
744 Oil on canvas signed Janos Lajos

Tihanyi (1892-1957) 30 1/2"x 22 1/2"
"Budapest".

$350 - $400

741 Carved alabaster ewer.

Bronze figure of a boy on snail 29" in
height.

750 Art Nouveau pewter five sided dish
with handle.

$20 - $30

$200 - $400

751 Oak double pedestal desk.
$250 - $500

$25 - $50

752 Carved fold down bench.
$20 - $30

747 3 Royal Doulton plates-"and when
the timrous trout..","if you bring a..."
& "they who wont be.."

753 Turkoman rug.
$200 - $300

$30 - $60

754 Italian copper dresser box.
$20 - $40

745 

755 Royal Doulton ceramic salt glazed
cream jug, no.1857.

$15 - $30

748 Early 20th. century Royal Bonn gilt
and bird decorated china two
handled vase,ht.11 in.

756 German Art Pottery figural group.
$40 - $60

$50 - $75

757 Set of six sterling silver demi-tasse
with German china cups.

$50 - $75

Arts and Crafts style side table with
fold over top.

758 Boxed set of miniature tin glazed
tiles.

$20 - $30

746 

749 

759 Leaded stain glass half moon shaped
shade.

$100 - $150

Large pewter pricket.
$15 - $30

583 

586 Pair of Waterford Champagne flutes.
$20 - $40

Swarovski crystal 1997 Annual
Edition "Fabulous Creatures"figure-
The Dragon w.box.

584 

587 Dutch purple commemorative glass
with silver overlay, 1923.

$10 - $20

Swarovski crystal bird bath, A 7460
NR 108 000 with box.

588 Swarovski crystal 1996 Annual
"Fabulous Creatures" figure- The
Unicorn w.box.

$200 - $300

$50 - $75

589 Swarovski crystal 1998 Annual
"Fabulous Creatures" figure- The
Pegasus w.box.

$200 - $300

$200 - $300

590 Red Carnival glass cream jug and
sugar bowl.

$20 - $30

585 Baccarat crystal decanter with
stopper.

591 Furstenberg china fruit bowl and
plates and a Continental china plate.

$30 - $50

$30 - $60

$50 - $100

$50 - $75

594 Oil painting indistinctly signed,
"Indian Scene".

$10 - $20

592 

595 Etching signed Edward Cherry,
"Street Scene".

$10 - $15

Painting indistinctly signed, "Group of
Four Musicians".

Lot # 593

596 Sketch signed Merril (Peck), 4 1/2" x
6 1/4", "Park Bench".

$25 - $50

593 Coloured engraving signed J.
Gaulke, dated 1997, "Champagne".



600 Print signed TS, "Standing Partial
Nude".

$25 - $50

Lot # 597

601 Monoprint signed Cole '98,
"Abstract".

$20 - $30

598 

602 Lot of misc. crystal stem glasses,
bowls, pitcher, etc.

$50 - $75

Oak Arts and Crafts wall shelf.

603 Brass umbrella stand.
$25 - $50

$50 - $75

604 Carved wooden fire place surround.
$400 - $600

597 Oil painting on board signed Serge
Dube, 6 1/2"x 4", "Abstract".

605 Walnut dressing table.
$50 - $75

599 19th century Dutch school
watercolour.

606 Collage signed Donna Basply, 6"x 7",
"Abstract".

$30 - $50

$50 - $75

607 Collage signed D. Baspaly, 10"x 7",
"Desert Scape".

$30 - $50

$100 - $150

Walnut turned floor lamp.

613 Art pottery two handled bowl.
$10 - $20

$20 - $40

614 Grimwades transfer print Art Deco
footed bowl.

$25 - $50

$125 - $175

615 Walnut vanity with bench.
$125 - $175

610 Pair of oil paintings on canvas by
G.W. Hill, "Coastal Scenes".

616 Italian ceramic wall scone and bottle.
$20 - $30

$100 - $150

617 Italian ceramic wall charger-
F.Fanciullacci Montelupo, diameter
11 3/4 in.

$25 - $50

608 

618 Inlaid continental cabinet with marble
top and ormolu decoration.

$500 - $700

611 Asian carpet.

619 Coloured print signed Foley.
$15 - $30

$500 - $1,200

620 Limited edition signed C. Moffat, "Iris
and Baby's Breath".

$50 - $75

Walnut bureau bookcase.

621 Mixed media on board
sgnd.B.(Barbara Zouzouline) Rode,
20"x25", "Still Life-Bread, Fruit...".

$250 - $500

609 

612 

622 Mixed media on paper laid on board
sgnd.B.(Barbara Zouzouline)Rode,
22" 23", "Floral Still Life".

$250 - $500

Japanese Art Deco covered butter
dish.

$20 - $30

$50 - $100

720 Lladro porcelain figurine-Girl with
Two Geese, numbered G-27 E,
length 8 3/4 in.

722 Pair of walnut antique cabinets with
mirror doors.

$1,000 - $1,250

$100 - $150

723 Asian carpet.
$300 - $500

Lot # 720

724 Pair of five branch gilt metal candle
sconces.

$100 - $150

Lot # 721

725 Pair late 19th century oak rush
seated side chairs.

$25 - $50

721 Lladro porcelain figure group- Stolen
Kiss, height 10 1/2 inches.

$150 - $250

Early 20th century brass and copper
ewer.

731 Carved oak mirror back wall bracket.
$100 - $150

$35 - $45

732 Canadiana bureau.
$75 - $100

$200 - $300

733 Ceramic teapot and matching sugar.
$20 - $30

728 Fluid lamp with green shade.

734 Pair of Ruby glass bowls.
$20 - $30

$25 - $50

735 Oak zebra skin upholstered stool,
Rowland Ward.

$50 - $75

726 

736 Canadiana oak dresser.
$125 - $150

729 Oak drop leaf gate leg table.

737 Edwardian inlaid mahogany parlour
chair.

$30 - $60

$100 - $150

738 Art Nouveau copper pitcher.
$20 - $30

Oak armoire with mirror door.

739 Art Nouveau pierced brass ink well/
pen holder.

$20 - $30

727 

730 Set of four Edwardian carved side
chairs.



709 Oil on canvas signed (Manuel)
Ferreira, c.1953, 36x25", "Untitled,
Nude Study".

$100 - $200

Wrought iron bridge lamp.

710 Three panel tapestry and glass
divider.

$75 - $100

$75 - $125

711 Oriental style art pottery rooster.
$20 - $30

$200 - $300

712 Swarovski crystal 1997 Annual
Edition "Fabulous Creatures"figure-
The Dragon w.box.

$200 - $300

707 Young seated angel garden
ornament.

713 Swarovski crystal 1996 Annual
"Fabulous Creatures" figure- The
Unicorn w.box.

$200 - $300

$50 - $75

714 Swarvoski crystal hedgehog,
Art.7630 NR 70, with box.

$25 - $50

705 

715 Swarovski crystal porcupine, A 7616
NR 000 001, with box.

$25 - $50

708 Carved oak bureau.

716 Swarovski crystal elephant, Art.7640
NR 055 000.

$25 - $50

$150 - $250

717 Swarovski crystal group of 3 fish, art
7644 NR057 000 with box.

$25 - $50

Crystal drop chandelier.

706 

718 Russian porcelain "Great Dane" dog.

Lot # 719
719 Porcelain figurine of a standing

swordsman, height 12 in.
$50 - $100

$15 - $30

Beswick Siamese cat.
$10 - $15

$200 - $300

629 Ceramic bust of Chopin.
$15 - $30

$20 - $30

630 Hematite bead necklace with cameo
clasp.

$20 - $30

625 Small bronze buffalo.

631 Swarovski crystal Penguin, art 7643
NR 085 with box.

$25 - $50

$20 - $30

632 2 Swarovski crystal dogs with boxes.
$40 - $60

623 

633 Swarovski crystal cat, art 7634 NR70
with box.

$25 - $50

626 Oriental carved ivory figured clam
shell.

634 Middle Eastern decorated shallow
dish.

$15 - $30

$20 - $30

635 Three Swarovski insects with boxes.
$50 - $75

Ceramic two handled vase.

636 Piece of Art Deco Marquisate with
letter.

$15 - $20

624 

627 

637 Decorated metal and glass jewelry
box and scent bottle.

$30 - $60

Oriental mother of pearl pendant.

638 Lot of beaded necklaces.
$50 - $75

$15 - $20

Mirror back sideboard.

639 Coloured miniature of a young lady in
a gilt metal frame.

$25 - $50

628 

Van Briggle art pottery dish, length 5
inches.

641 

644 Set of four oak side chairs.
$40 - $60

Art pottery two handled bowl,
possibly Roseville Imperial, diameter
6 1/2 in.

645 Radford art pottery pitcher.
$15 - $30

$25 - $50

646 Pine trestle base drop leaf table.
$50 - $75

$25 - $50

647 Butlers tray top table.
$50 - $75

642 Pair of Weller art pottery candle
holders, length 5 inches.

648 Coloured print after M. Jenkins, "The
Great Clock".

$10 - $15

$25 - $50

649 Pair of gilt dresser lamps with silk
shades.

$25 - $50

640 

650 Ice cream parlour twisted metal oak
topped circular table with a set of four
matching chairs.

$50 - $100

643 Danish art pottery figured ash tray-
match holder.

651 Good quality Asian woven rug.
$200 - $300

$25 - $50



655 Oak china cabinet with leaded glass
doors.

$125 - $175

Brass Gothic style hanging pierced
brass lamp with cranberry glass
shade.

Lot # 653

656 Oak china cabinet with leaded glass
doors.

$125 - $175

653 

657 Rocking chair with upholstered seat.
$20 - $40

M.C.Escher print on glass, 10 1/2" x
13 1/4", "Encounter".

658 Two pieces of English art pottery
vases.

$20 - $30

$50 - $100

659 Oak dresser.
$100 - $150

$30 - $60

660 Antique American platform rocker.
$75 - $125

654 Oak Morris chair with fold out
footstool.

661 Swarovski crystal large hedgehog
7630 NR 50 with box.

$30 - $60

$150 - $250

662 Swarovski crystal swan on stand,
ART 7633 NR 100 000 with box.

$30 - $60

652 

Atlas Art Deco chintz pattern tea cup
and saucer.

668 Royal Dux porcelain horse, height 6
1/2 in.

$15 - $30

$20 - $30

669 Swarovski crystal stallion, ART 7612
NR 000 001 with box.

$75 - $100

$50 - $75

670 European porcelain ice bucket with
figured decoration in relief,to
diameter 7 1/2 in.

$75 - $100

665 Royal Winton Summer Time Chintz
pattern condiment jar.

671 Watercolour, unsigned, 8"x 11",
"Dancing Girl".

$50 - $75

$15 - $30

672 McCoy green glazed ceramic turtle
and frog.

$20 - $30

663 

673 English art pottery vase.
$15 - $20

666 Ladies Art Deco "bakelite" cigarette
case.

674 Oak Art Deco double pedestal desk.
$125 - $175

$20 - $30

675 Pair of needlework upholstered
stools.

$40 - $60

Swarovski crystal orchid, A 7478 NR
000 003 with box.

676 Upholstered fireside bench.
$40 - $60

664 

667 

677 Iranian long rug.
$100 - $150

Japanese decorated calling card
case.

$10 - $20

Silver plated glass sectional dish.

683 Swarovski crystal pear, A 7476 NR
000 002 with box.

$50 - $75

$20 - $30

684 Swarovski crystal dolphin on crystal
base, A 7644 NR 000 001, with box.

$75 - $100

$25 - $50

685 Swarovski crystal rose, A 7478 NR
000 001 with box.

$50 - $75

680 Swarovski crystal baby lovebirds A
7621 NR 000 005, with box.

686 Swarovski crystal cheetah with box,
ART.7610 NR 000 001.

$100 - $150

$50 - $75

687 Continental china individual
chocolate set.

$15 - $30

678 

688 Walnut dressing table.
$50 - $100

681 Swarovski crystal mouse with box,
Art.7631 NR 040.

689 Pair of brass finished andirons.
$20 - $40

$40 - $60

690 Antique fruit bowl and stand.
$20 - $30

Mahogany spindle back rocker.

691 Oak low boy in the 17th century
manner.

$100 - $150

679 

682 

692 Limited edition coloured dry point
etching signed Richard Yates, numb.
9/13, "Moving On".

$20 - $30

Swarovski crystal tropical fish, A
7644 NR 077 000 with box.

$40 - $60

Settee.

694 

697 Royal Crown Derby china part tea
service, 8278 pattern.

$75 - $125

Oak child's high chair on castors.

698 German transfer print china coffee
service.

$75 - $100

$50 - $75

699 Good quality circular parlour table
inlaid with various woods.

$250 - $350

$75 - $150

700 Persian long rug.
$125 - $175

695 Malayer garden design long rug.

701 Wooden low chair.
$15 - $30

$500 - $1,000

702 Louis XV style carved beechwood
caned back canopy chair.

$400 - $600

693 

Lot # 703
703 Oil painting on canvas signed J.

Minser, "Starry Night".
$50 - $100

696 Set of 8 oak shield dining room
chairs.

704 Large tapestry upholstered hall chair.
$100 - $150

$75 - $150


